

脱贫攻坚路上

崇阳电商扶贫助农增收

150多个电商网点一年销售农特产品3000多万元

本报讯 特约记者陶然、通讯员王琼洁报道:“来自驻点村村民养殖纯天然蜂蜜,40元一斤不包邮,有需要的朋友联系我!”连日来,崇阳县商务局驻村工作队每名队员的微信朋友圈里都发出了这样一条消息,并配有相关图片。该局工作人员利用现代信息手段帮助村民销售,促进农民增收致富。

“现在我的蜂蜜通过互联网卖到了北京、上海和四川,这下不用愁了,是县商务局驻村工作队的同志

们帮助了我,我以后也要多加强学习,用网络技术手段加强营销,增加家庭收入,力争早日奔小康。”路口镇柳林村村民李汉金高兴地说。

据了解,76岁的李汉金是一个老蜂农了,有丰富的养蜂技术,今年蜜蜂增加到80多箱,蜂蜜产量很大,由于受地域、传统销售观念等因素制约,优质的蜂蜜却无法与外面的市场有效对接。“养在深闺人未识”的现实,让李爹爹的蜂蜜囤积了不少,这成为他致富奔小康的一大

难题。
县商务局驻村工作队通过入户走访得知这一情况后,决定借助电商这一现代信息平台,利用微信朋友圈、微信群等强大的人脉优势,拓展蜂蜜销售渠道,争取通过线上线下、网上网下的宣传,把优质的蜂蜜销售出去。

不到一个月的时间,李爹爹接到很多订单,目前收获的300多斤蜂蜜已所剩无几。

从李爹爹脸上的笑容中,记者感

受到电商给乡亲们生活带来的改变。

“去年,我们通过电商平台销售的农特产品,大概3000多万。目前,全县已在农村布点150多个电商网点,一方面是工业品下行,让农村里面享受跟城里一样的条件;另外一方面,因为山区农特产比较丰富,也通过这些网点,帮助乡亲们把优质的、有特色的农产品卖出去,把优质产品变成钱,让老百姓的腰包鼓起来,让老百姓增收致富笑起来。”县商务局副局长孙昌告诉记者。

县住建局多措并举助力乡村振兴

本报讯 特约记者陶然、通讯员廖瑜报道:今年以来,崇阳县住建局以建设美丽宜居村庄为导向,以农村垃圾、污水治理和村容村貌提升为主攻方向,整合资源,强化措施,坚持统筹发展,助力乡村振兴。

统一标准,抢抓建设新农村。编制规划统筹治理,以精准扶贫、新农村建设、“三万”活动、幕阜山产业带和特色小镇建设为契机,着力打造各乡镇新农村建设点,采取“四统一”模式全力推进项目建设,即统一规划设计、统一组织施工、统一户型外观、统一监督管理,积极引导农房建设向中心村、农村新社区集中,规范了农村

民房建设秩序,提升村庄建设品位。

创新举措,强化督促抓建设。按照“政府主导、部门协作、群众参与”的工作机制,结合实际制订了《崇阳县农村垃圾清运处理工作方案》,目前,全县已完成管网铺设约5万米,6个乡镇污水处理厂厂区主体结构施工、3个乡镇厂区基础施工,2个乡镇和特色小镇建设为契合,着力打造各

乡镇制宜,探索运营新模式。着眼提升群众生态环保意识,积极推动垃圾“户分离、组收集、村处理、县补助”,探索形成了“不可回收集中填埋、可回收资源利用、有毒污染无害

处理”的农村生活垃圾收集分类处理模式,6个乡镇(第一批)垃圾中转站已完工并投入运营,5个乡镇(第二批)垃圾中转站已开工。第一批垃圾收运所需车辆和设备已在9月完成招标,10月中旬投入乡镇运行。全县各驻村工作队为186个行政村8.9万农户配备垃圾桶5万余只,为106国道沿线配备垃圾桶400只。采取先行先试办法,铜钟乡已建64个垃圾收集亭,逐步向各乡镇延伸推广。

创新突破,大力培育特色小镇。坚持以特色为灵魂,以产业为支撑,以项目为载体,以创新为动力,以人才为保障,因地制宜实行“一湾一景、

一村一画、一村一品”规划,计划投资1.4亿元打造14个“山青、水绿、路畅、景靓”美丽乡村,目前已完成规划设计。“厕所革命”进展顺利,乡村公厕在建105座,集镇公厕在建34座,城区公厕在建10座。加快传统村落保护规划实施和申报,实地丈量幕阜山绿色产业带旅游公路沿线乡镇可视范围内房屋,总刷白面积31.49万平方米。计划对8个行政村进行“穿衣戴帽”,目前港口乡已完成52户11970平方米,浪口村已完成53户12900平方米,金塘镇畈上村(柃蜜小镇)完成立面改造36900平方米。

王文书:逐梦“中药材”带民富

特约记者 陶然



“家乡的黑土不能浪费,应该在石头山上作点文章。”王文书想。

初回家乡,王文书将自家后面的石头山开荒出来试种上了芍药、金银花、射干等,没想到这些中药材真的在石缝之间“安居”了,而且长势喜人。

独乐乐不如众乐乐。路子对了,王文书干脆成立合作社,以“基地+农户”的模式,50多户村民自愿以土地入股的形式加入了他的种植专业合作社,其中精准扶贫对象23户。

目前,整个基地上种植金银花500亩、白芍160亩,油药用牡丹80亩,射干100余亩,美国山核桃800

亩,冬枣、冬桃及生态林700余亩。

站在山上,王文书给记者算了一笔账,100余亩射干如今成熟,亩产大概在240公斤左右,抛去各项开支,按照现有市场行情,一亩纯利润在2000多块钱,今年光射干,能给他带来约30余万元的经济效益。预计到了2020年全部进入丰产期,总产值可达2000余万元,年纯利可达1000万元左右。

效益出来了,很多本村和邻村的农户找上门,希望能够加入合作社,参与种植,管护。

“近年来,王文书每年要解决当地100余人就业难问题,同时,他积

极响应国家脱贫政策,将精准扶贫户从原先10%的股份,提高到现在的20%,成为全乡带领村民脱贫致富的领头羊。”闻讯赶来的高视乡党委副书记杨志仁告诉记者。

对于未来,王文书也很有想法,他正打算开一家中药材加工厂,将种植出来的药材进行初加工后再进行销售,将中药材的产前、产中、产后各个环节连接成完整的产业链条,实现了合作社规模化的快速发展。同时,他还准备建立生态农业观光园和采摘园,通过完善基地管理制度,实现规范化管理,依托中药材种植发展现代林业,生态旅游观光。

一路阳光 八破纪录

崇阳举办第15届中学生田径运动会

本报讯 特约记者饶德斌报道:10月10-11日,崇阳县第15届中学生田径运动会在该县职校隆重举行。该县大集中学和县一中分获初中和高中团体总分第一名。

11日下午,14支代表队经过为期2天、17个项目的紧张角逐,7项人次破纪录,其中大集中学汪康以13.45

米的成绩打破初中男子组铅球13.38米的纪录,庞晶以1.36米打破初中女子跳远纪录。崇阳一中宋念打破高中男子组标枪纪录。最终,大集中学、天城中学、桃溪中学获得初中团体总分前三名,崇阳一中、龙阳高中获得高中团体总分前两名。青山中学获得体育道德风尚奖,崇阳职校获得优秀组织奖。

大集中学在本次比赛中,运动员们发扬“大爱、大度、大视、大美”的校园精神,团结拼搏,力挫群雄,4破记录,摘取金牌14枚、银牌14枚,获得四连冠。

本次运动会保证了“短平快稳”,全体运动员发扬了更快、更高、更强的奥林匹克精神,赛出了风格,赛出了水平,赛出了友谊。

青山镇

加快避险解困安置点建设

本报讯 特约记者陈君益、通讯员曾艳平报道:为有序推进水库移民避险解困试点工作,崇阳县青山镇积极行动,加快避险解困安置点建设工作。

日前,记者在青山镇莫名山移民避险解困安置点项目施工地看到,一幢幢安置房正在加紧建设,主体工程已完成大半。

据了解,莫名山移民避险解困安置点规划占地面积21.15亩,是国家移民避险解困试点安置项目,设计水库、盘山、东流、尺冲四个村的移民搬迁。项目实施以来,广受库区群众的欢迎。

该镇将进一步监督力度,加快推进项目建设进度,确保移民群众早日搬入新家。

崇阳实施“归一简办”机制
服务企业加速登记

本报讯 特约记者柳军霞报道:崇阳县工商局以提高企业登记效率为目标,创新企业登记服务机制,积极实施“归一简办”服务改革,主动压缩企业准入时间,自觉优化企业营商环境,拓宽企业准入渠道,降低企业准入门槛,提升企业准入效率,促进全县企业总量每年递增15%。

从10月1日开始,该局将全面实施“一册明晰流程、一窗集中受理、一表整合申报、一人审核通办、一柜全程引导、一行分散代办”。

办、一网快速准入、一诺即时办结、一单快递送达、一档共享共用的“归一简办”服务机制,促进全县登记注册再提速,实现名称预先核准1个工作日内办结,其他事项能当场办结的,立即办结;不能当场办结的,3个工作日内必须指导办结。

该局加强“归一简办”服务改革的督导,防止机关热基层冷、城里热乡里冷“两热两冷”现象,确保“归一简办”服务改革在全县落地生根。

县民政局

打造福利院“平安工程”

本报讯 通讯员王良民报道:为全面提高农村“五保”集中供养能力和照料护理水平,不断提升养老服务质量,10月份以来,崇阳县民政局抢抓政策机遇,投入资金87万余元,采取“四个加强”具体举措,加快实施农村福利院“平安工程”建设步伐。

该局加强消防设施建设。按照国家、行业标准和老年人建筑设计规范,配置消防设施、器材,加强全县共12所农村福利院的消防设施建设。

加强无障碍设施建设。参照《养老机构建筑无障碍设施建设实施导则》执行农村福利院无障碍设施建设具体标准,基本建设内容包括:为部分或完全丧失生活自理能力对象提供服务的房间、通道,设置栏杆、扶手等安全辅助设施。在卫生间的坐便器和淋浴房的淋浴处设置安全抓杆,方便服务对象日常使用;在供养对象起

居室床头设置应急呼叫系统,在卫生间、公共活动区域和其他特定区域安装呼叫器,作为紧急求助之用。

加强特护设备配置。根据各农村福利院生活不能自理的供养人员基本生活和医疗护理需求,合理配置特护设备,基本建设内容包括:设立特护区域和特护房间,配置基本医疗和康复专业设备;为生活不能自理的供养对象配置特护床。特护床应满足供养对象在床上完成坐、半躺、全躺等基本需求。配置一定数量的轮椅、拐杖等辅助器械,为行走不便对象室外活动提供方便。

同时,该局加强其他安全问题整治。对现有农村福利院危房及时整修改造,及时消除隐患;对现有食堂和公共活动场所等区域配置必要的卫生防疫设施设备,确保供养对象的食品和卫生安全。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2018年9月19日,在湖北省崇阳县天城镇香山路41号捡拾弃婴一名,出生日期2018年8月6日(估算),身穿粉红色衣裤,脚上穿

一双红色小布鞋,随带奶粉一包,奶瓶一个,衣服数件。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与县福利院联系,联系电话:0715-3605125,联系地址:湖北省崇阳县社会福利院(光荣院),即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

崇阳县社会福利院(光荣院)

2018年10月15日



2017年7月25日,在湖北省崇阳县石城镇西庄村四组86号捡拾弃婴一名,出生日期2017年7月20日(估算),

随带奶粉一包,奶瓶一个,衣服数件,出生字条一张。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与县福利院联系,联系电话:0715-3605125,联系地址:湖北省崇阳县社会福利院(光荣院),即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

崇阳县社会福利院(光荣院)

2018年10月15日

崇阳鹏军物流有限公司
注销公告

崇阳天城镇工业园区金城大道崇阳鹏军物流有限公司,统一社会信用代码:91421223MA4904RQ87,已将债权债务清算完结,不存在未结清算费用、职工工资、社会保险费

用、法定补偿金和未交清的应缴纳税款及其他未了结事务。经投资人决定即日起注销公司。

特此公告

崇阳鹏军物流有限公司

2018年10月12日

崇阳县德仁堂大药房陈碧红不慎遗失执业药师注册证,注册证编号:422216120273,资格证书

号:0209114,有效期至2019年11月21日,特此声明作废。

2018年10月15日